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No. | THETH X4 FRELH g |mEmS e (thaR - AFBOD FHIE) =
5[ %16ME 5[ %16ME 5[ %16ME
RERE | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
879 | HREHT HREE WEREE 8A3A
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08
880 | guE  (BUVIMREOERELSTR | 4p.n [ e EES ] L
= 1m 0.09 0.06 0.09 0.07
50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06
881 HHEET YR R ITESHE 8A3H [EF] NossatfimBETILifmiE/NEREFR
1m 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07
882 | HASHET YR HAR BTt $hFEE 8A4H
1m 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
883 | HAEHT MFE HAEE A HE 8A3H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
884 | HAZH INERR A BT ILIR RN 8A3H [EF] Nossi1timBETILimELFHEL KA
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
50cm 0.10 0.09 0.11 0.10 0.07 0.07
885 | HASHET INERR HRRBTSLAL I /NEAR 8A4H
1m 0.09 0.09 0.11 0.10 0.08 0.07
50cm 0.08 0.08 0.11 0.09 0.09 0.09
886 | HAEH INERR BT A /NP 8A4H
1m 0.10 0.08 0.11 0.10 0.09 0.08
N 50cm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
887 | HAZHT INERR HEET LS %/ N 8A4H
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.10 0.1 0.08 0.07
888 | HAEHT R HEET LA f i 8A3H
1m 0.09 0.10 0.11 0.10 0.08 0.08
N N 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08
889 | HASHET EEFR EHER 8A3H
1m 0.09 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08
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